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Triunfamos 
los Triño

(Es rapido el requinto, la cancion es de los panchos, pero actualmente la
cantan los Trio)

(al principio se pone como un Rem en el 8o traste)
(despues como un La en el 10 traste, (Sol) )
(se recorre 2 traste para atras, y despues otro)

e---------8---12--10--9-----|-------------10---8--7---8--|
b-----10------13--12-11-----|--------12---12--10--9--10--|
g--9------------------------|-----12---------------------|
d---------------------------|--12------------------------|
a---------------------------|----------------------------|
e---------------------------|----------------------------|

e------------8---7--8---|-----------10---8---7----5--|
b-------10--10---9--10--|-------9---12--10---9----5--|
g-----10----------------|-----9-------------------5--|
d---10------------------|---9------------------------|
a-----------------------|----------------------------|
e-----------------------|----------------------------|

e---5--4------------------|
b---6--5---6--5---3--1----|
g----------7--6---4--2----|
d-------------------------|
a-------------------------|
e-------------------------|

LAm                  REm
Une tu voz a mi voz
                    LAm
para gritar que triunfamos
                   SOL
el mundo ya se cansó
                     FA
y aquí seguimos los dos
                        MI7
sin renunciar ni ocultarnos

(es igual la parte, mismas notas)

Por que ocultar nuestro amor
será tapar con un dedo
la luz inmensa del sol
negar la gracia de Dios
negar que lo blanco es negro



Coro:

               REm        
Amor nada nos pudo separar
               LAm      
luchamos contra toda incomprensión
                      MI7
del cuento ya no hay nada que contar
                     LAm
triunfamos por la fuerza del amor

(mismas notas)

Une tu voz a mi voz
para gritar que vencimos 
y si es pecado el amor
que el cielo de explicación
por que es mandato divino

(ay que oir la cancion para poder tocar el requinto)

     e b g d a e
Lam= 0 1 2 2 0 0
Rem= 1 3 2 0 0 0 
Mi7= 0 0 1 0 2 0
Fa=  1 1 2 3 3 1
Sol= 3 0 0 0 2 3


